

习近平在参加北京市区人大代表换届选举投票时强调 不断发展选举全过程人民民主 不断加强选举全过程监督

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛在各自选区参加投票或委托他人投票



11月5日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京市西城区中南海选区怀仁堂投票站参加区人大代表选举投票。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京11月5日电 11月5日是北京市区和乡镇两级人大代表换届选举投票日。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在西城区中南海选区怀仁堂投票站参加区人大代表的选举投票时强调,选举人大代表,是人民代表大会制度的基础,是人民当家作主的重要体现。要把民主选举、民主协商、民主决策、民主管理、民主监督各个环节贯通起来,不断发展全过程人民民主,更好保证人民当家作主。要加强选举全过程监督,坚决查处选举中的不正之风,确保选举风清气正,确保选举结果人民满意。

怀仁堂投票站,五星红旗鲜艳夺目,镶嵌着国徽的红色票箱端正放正中,投票工作规范有序,现场氛围庄重热烈。

上午10时30分许,习近平来到怀仁堂投票站,仔细听取有关选举事项的说明,拿出选民证交给工作人员核验,领取一张选票,在写票处认真填写选票后,走到票箱前郑重投下自己的一票。

当天上午,李克强在西城区文津街选区紫光阁投票站投了票,栗战书在西城区中南海选区人民大会堂投票站投了票,汪洋在西城区金融街二选区全国政协机关投票站投了票,王沪宁在中南海选区怀仁堂投票站投了票,赵乐际在西城区大觉选区中央纪委国家监委机关投票站投了票,韩正在文津街选区紫光阁投票站投了票。王岐山委托工作人员在中南海选区怀仁堂投票站投了票。

江泽民、胡锦涛分别委托工作人员在中南海选区怀仁堂投票站投了票。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委有关领导同志和从领导职务上退下来的同志,在各自选区投票或委托他人投票。

5日当天,北京市共设立投票站13448个,通过差额选举,将产生新一届区人大代表4898人、乡镇人大代表11137人。

沈晓明在市县园区“比学赶超”(抓项目促有效投资)现场观摩会上强调 比学赶超 互促共进 推动经济社会高质量发展 冯飞出席

本报三亚11月5日电 (记者况昌勋 特约记者王江顺)11月5日,省委省政府在三亚召开市县园区“比学赶超”(抓项目促有效投资)现场观摩会。省委书记沈晓明出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于海南工作的系列重要讲话和指示批示精神,比学赶超、互促共进,全力以赴抓项目促有效投资,推动经济社会高质量发展。省长冯飞等领导参加观摩会。

与会代表先后到崖州湾科技城深海装备产业园、深海科技创新公共平台、崖州安居房等地,就投融资模式、园区开发利用机制、盘活土地等闲置资源、建设高品质安居房和安置房、做好拆迁安置工作等进行观摩学习。

沈晓明深刻阐述了“比学赶超”的意义与内涵。就“为什么要比学赶超”,他指出,当前海南肩负着新的历史使命,面临着诸多发展挑战,与先进地区有较大



差距,内部发展不够平衡,必须以比学赶超的方式,推动各级各部门切实增强谋发展、促发展的紧迫感使命感。
就“如何做到比学赶超”,沈晓明强调了“四个比”“四个学”“四个赶”“四个

本报评论员文章

增强比学赶超的紧迫感使命感

(A05版)

习近平会见第八届全国道德模范及提名奖获得者

王沪宁参加会见并在座谈会上讲话



11月5日,党和国家领导人习近平、王沪宁等在北京人民大会堂会见第八届全国道德模范及提名奖获得者。新华社记者 申宏 摄

新华社北京11月5日电 中共中央

总书记、国家主席、中央军委主席习近平5日上午在人民大会堂亲切会见第八届全国道德模范及提名奖获得者,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在第八届全国道

德模范座谈会上讲话。

上午11时,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

王沪宁在5日下午举行的座谈会上讲话。他表示,习近平总书记亲切会见

全国道德模范和提名奖获得者,充分体现了党中央和习近平总书记对道德建设的高度重视,对道德模范的诚挚关怀。党的十八大以来,习近平总书记就加强道德建设作出一系列重要论述,深刻阐明了加强新时代道德建设的方向性、根本性问题,

下转A02版▶

书写中华民族几千年历史上最恢宏的史诗 ——习近平总书记关于党的百年奋斗重大成就和历史经验重要论述综述

(A03、A04版)

习近平主席在第四届进博会开幕式上的主旨演讲引发参会嘉宾热烈反响 建设海南自贸港 推进高水平开放

■ 本报特派记者 罗霞 周晓梦

11月4日晚,国家主席习近平以视频方式出席第四届中国国际进口博览会开幕式并发表题为《让开放的春风温暖世界》的主旨演讲。习近平主席在主旨演讲中指出,“中国历来言必信、行必果。我在第三届进博会上宣布的扩大开放举措已经基本落实。海南自由贸易港跨境服务贸易负面清单已经出台……”“中国将在自由贸易试验区和海南自由贸易试验区做好高水平开放压力测试,出台自由贸易试验区跨境服务贸易负面清单。”

海南自贸港系列政策的出台,开云集团对海南发展前景充满信心,未来将进一步与海南深化合作,充分利用海南自贸港政策,拓展更多合作渠道,服务好中国消费者。

结合前三届进博会,不少与会嘉宾注意到,习近平主席每年在进博会开幕式上均提到海南。“习近平主席连续四年在进博会开幕式上提到海南,向世界表明了新时代中国坚定对外开放的决心和信心,也体现了海南自贸港在我国全面深化改革开放中的重要地位。”

下转A02版▶

沈晓明在省委民族工作会议上强调 推动各民族共建共享海南自由贸易港 共同迈向社会主义现代化和共同富裕 冯飞主持 毛万春李军出席

本报海口11月5日讯 (记者苏庆明 特约记者王江顺)11月4日,省委民族工作会议在海口召开。省委书记沈晓明出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,认真落实中央民族工作会议精神,奋力推进新时代海南民族工作高质量发展,团结全省各民族共建共享海南自由贸易港,共同迈向社会主义现代化和共同富裕。

省委副书记、省长冯飞主持会议,省

政协主席毛万春、省委副书记李军等省领导出席会议。

沈晓明指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视民族工作,提出了一系列新思想、新论断、新要求,科学回答了新时代民族工作举什么旗、走什么路等重大问题,形成了习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,为我们做好新时代党的民族工作提供了根本遵循。我们要认真学习贯彻,抓好贯彻落实,以铸牢中华民族共同体意识为主线,推动新时代我省民族工作高质量发展。

沈晓明充分肯定了近年来我省民族工作,并指出短板不足。他强调,海南是56个民族聚居的省份,如果没有少数民族群众的积极参与、共同进步、繁荣发展,自由贸易港建设就难以加快推进,也不会有说服力。要聚焦共同繁荣,在培育特色产业、完善基础设施、打开“绿水青山”转化为“金山银山”的通道上下功夫,

下转A02版▶

省政协七届六十六次党组会议 暨四十八次主席会议召开 毛万春主持并讲话

本报海口11月5日讯 (记者刘操)11月5日下午,省政协七届六十六次党组暨四十八次主席会议在海口召开。省政协党组书记、主席毛万春主持会议并讲话。

会议听取省政协民主监督轮值工作情况的汇报;审议通过《中国政治协商会议海南省委员会重点提案遴选与督办办法》

下转A02版▶

李军为省委党校在校学员 讲授“生态文明与民族复兴”专题辅导讲座

本报海口11月5日讯 (记者金昌波)11月5日,省委副书记、省委党校校长李军到省委党校(省行政学院、省社会主义学院)为在校学员讲授“生态文明与民族复兴”系列专题辅导讲座第二讲。

讲座中,李军与大家一起回顾了新中国生态文明建设的历程,并通过详实的数据、丰富的案例,

下转A02版▶

导读

欧美同学会第九届年会
本月在三亚举办

海归英才聚天涯
同心共建自贸港

A05

